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ΣκιάθοςΣκιάθοςΣκιάθοςΣκιάθος

Είναι το πιο κοσμοπολίτικο νησί του Βορείου Αιγαίου και αποτελεί κορυφαία επιλογή για τις διακοπές σας. Μία από τις καλύτερες
περιόδους του χρόνου για να ταξιδέψει κάποιος στο πιο διάσημο νησί των Σποράδων είναι αναμφίβολα η περίοδος του Αγίου
Πνεύματος, χωρίς το συνωστισμό των επόμενων μηνών του Καλοκαιριού. Απολαύστε τη Βόλτα σας στην Παπαδιαμάντη και για
όσους επιθυμούν επισκεφθείτε ακόμη το σπίτι του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, ο οποίος γεννήθηκε και έζησε στο νησί και σήμερα
λειτουργεί σαν μουσείο, δείτε ακόμη το Μπούρτζι, ένα μικρό κατάφυτο νησάκι με τα ερείπια του βενετσιάνικου φρουρίου που
υπήρχε και απολαύστε την άπλετη θέα στο πέλαγος. Αξίζει επίσης να ζήσετε την εμπειρία μιας κρουαζιέρας – γύρο του νησιού και
να επισκεφθείτε την περιοχή Κάστρο του νησιού, στην οποία ίδρυσαν οι Σκιαθίτες την πόλη τους κατά τον 14ο αιώνα για να
προφυλαχθούν από τους πειρατές. Στο σημείο διασώζονται σήμερα 2 εκκλησίες και ο συνδυασμός της άγριας ομορφιάς με τη
απέραντη θέα υπόσχεται να σας ανταμείψει. Φυσικά, κολυμπήστε στις πανέμορφες παραλίες, γευτείτε το παραδοσιακό φαγητό στις
ταβέρνες του νησιού και τα κοκτέιλ σας στις περίφημες Μαξιλάρες.

Τα δωμάτια που σας προσφέρουμε..
Είναι ελεγμένα για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις
Βρίσκονται εντός χώρας, γιατί την μικρή διαφορά στην τιμή με αυτά εκτός χώρας θα την πληρώσετε με το παραπάνω σε μεταφορές
Έχουμε εξασφαλίσει την καλύτερη σχέση ποιότητας - τιμής (value for money)

Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο..
Μόνο με καινούργια πολυτελή τουριστικά λεωφορεία

Επιλέγουμε το ιδανικό πλοίο..
Σκόπιμα αποφεύγουμε για μια σειρά από αιτίες, μικρά πλοία που δεν αναχωρούν από το λιμάνι του Βόλου. Κάποια από αυτά
σύμφωνα με το νόμο για λόγους ασφάλειας είναι μόνο για θαλάσσιες εκδρομές κοντινών αποστάσεων και όχι για μεταφορές
από λιμάνι σε λιμάνι.
Επιλέγουμε μια από τις σημαντικότερες ακτοπλοϊκες εταιρίες της χώρας μας την Sea Jets και το πλοίο SuperSTAR, μήκους
115m, με χωρητικότητα 1100 επιβάτες και 180 αυτοκίνητα. Μεγάλα σαλόνια για να καθίσετε στη διαδρομή, εξωτερικοί χώροι
για να απολαύσετε τη θάλασσα και bars για ό,τι χρειαστείτε. 
Τα ωράρια του πλοίου είναι ιδανικά για να έχετε περισσότερο χρόνο στο νησί. Αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα.
Για την τιμή των εισιτηρίων μην ανησυχείτε, δείτε τις τιμές του πακέτου και θα καταλάβετε!

Εκπτωτική κάρτα..
Σε κάποια από αυτά που σας προσφέρουμε έκπτωση είμαστε σίγουροι πως θα πάτε σίγουρα, όπως island cruises, εστιατόρια,
fast food, watersports, flyboard, clubs, cafe, shisha delivery, electric scooter, frozen yogurt κ.α.
Γιατί να πληρώσεις περισσότερα αφου μπορείς να πληρώσεις λιγότερα?!!

Ιsland cruises..
Θα έχεις ακούσει πως από τη Σκιάθο μπορείς να κάνεις μερικές πολύ ωραίες μίνι κρουαζιέρες και σωστά έχεις ακούσει. Αυτές
που πιστεύουμε πως αξίζουν περισσότερο είναι : 
 Γύρος νησιού - Παραλία Λαλάρια - Κάστρο - νησί Τσουγκριά1.
 Σκόπελος - Αλόννησος 2.

Έχουμε εξασφαλίσει για σένα διαθεσιμότητα και χαμηλές τιμές αλλά δεν είναι αυτό το πιο σημαντικό. Η συνοδός του νησιού
φροντίζει να πηγαίνουμε όλοι μαζί όπως ήρθαμε από την πόλη μας, σαν μια μεγάλη παρέα..

Βig brother..
Είμαστε συνεχώς κοντά σου (χωρίς φυσικά να σε παρακολουθούμε!)
Έχουμε συνοδό στο νησί για άμεση επικοινωνία 
Για οτιδήποτε χρειαστείς ή κάτι απρόοπτο όπως καθυστερήσεις ή ακυρώσεις δρομολογίων μην ανησυχείς καθόλου, θα το
τακτοποιήσουμε εμείς.
Έχουμε ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης

Ελάτε μαζί μας στη Σκιάθο γιατί:



ΓΥΡΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ - AIRCRAFT WIND BLOWING
ΜΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ - ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ

Σήμερα, θα πάρουμε ένα καλό πρωινό και φύγαμε για να απολαύσουμε το γύρο του νησιού με λεωφορείο! Θα ξεκινήσουμε την
εξόρμηση μας με την λίμνη του Αγίου Γεωργίου. Είναι ουσιαστικά λιμνοθάλασσα αφού ενώνεται με ένα πολύ μικρό δίαυλο με τον
κόλπο που βρίσκεται το λιμάνι της Σκιάθου. Η βόλτα ίσως συνδυαστεί με μία απρόσμενη προσγείωση αεροσκάφους και να έχετε την
ευκαιρία να δείτε από κοντά ίσως πολύ κοντά μια προσγείωση ή απογείωση ενός αεροσκάφους. Ανάμεσα από την λίμνη και την
θάλασσα θα δείτε το μοναδικό καρνάγιο του νησιού. Περνώντας την λίμνη μπορείτε να αγναντεψετε την βόρεια παραλία του
Ξανέμου μια από τις πιο διάσημες παραλίες του νησιού για τα γαλάζια και βαθιά νερά της. Συνεχίζοντας την διαδρομή, ξεκινάμε να
ανηφορίζουμε προς το Μοναστήρι του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου διασχίζοντας όλο το βορειοανατολικό κομμάτι του νησιού
βλέποντας πανοραμικά το νησί του Παπαδιαμάντη και περνώντας μέσα από τα καταπράσινα και πυκνόφυλλα δάση του. Φτάνοντας
στη Μοναστήρι της Ευαγγελίστριας Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε πού πρωτοφτιάχτηκε και υψώθηκε η πρώτη Ελληνική σημαία
στην Ελλάδα. Θα έχετε επίσης την ευκαιρία να επισκεφθείτε το μουσείο της Μονής και το παλιό οινοποιείο της Σκιάθου καθώς και να
απολαύσετε έναν παραδοσιακό ελληνικό καφέ στη χόβολη στο παραδοσιακό καφενείο που στεγάζεται στην Μονή με πανοραμική
θέα το νησί. Στην συνέχεια θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας μέσα στο βουνό του νησιού με στάση στην περιοχή Προφήτης Ηλίας.
Αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να ανακαλύψετε την όμορφη αυτή περιοχή με τα γάργαρα νερά να αναβλύζουν με τις πηγές
νερού καθώς επίσης να επισκεφθούμε το μοναδικό οινοποιείο του νησιού για να δοκιμάσουμε ντόπια κρασιά με τοπικά πιάτα. Δεν θα
μπορούσαμε σε αυτή την υπέροχη ευκαιρία γνωριμίας με το νησί του Παπαδιαμάντη να παραβλέψουμε την επίσκεψη μας στην πιο
διάσημη παραλία και πολυβραβευμένη σε ολόκληρη την Ευρώπη, την περιβόητη παραλία των Κουκουναριών. Θα έχουμε αρκετό
χρόνο να περπατήσουμε στην υδροβιότοπο της περιοχής καθώς επίσης θα δούμε από κοντά αυτή την άγρια – μαγευτική ομορφιά της
παραλίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.
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Skiathos

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για μία τελευταία βόλτα στην Χώρα. Αυτή είναι η στιγμή που παίρνουμε τα αναμνηστικά και ότι
άλλο μας αρέσει! Επιβίβαση στο πλοίο το μεσημέρι , και άφιξη στο λιμάνι του Βόλου, όπου θα μας παραλάβει το λεωφορείο μας
για ξεκινήσουμε το δρόμο της επιστροφής.

ΣΚΙΑΘΟΣ - ΒΟΛΟΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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ΣΚΙΑΘΙΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
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Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και λίγο πιο αργά γιατί μάλλον ξενυχτήσαμε, αναχώρηση για το Σκιαθίτικο Σπίτι, μια διώροφη
παραδοσιακή Σκιαθίτικη οικία που θα μας ξεναγήσει σε μια “άλλη” εποχή του νησιού. Συνεχίζουμε την ξενάγηση αυτή με την
επίσκεψη στο ναό του Αγίου-Νικολάου, προστάτη των ναυτικών και σήμα κατατεθέν στο νησί για το περιβόητο μεγάλο ρολόι
που δεσπόζει δίπλα στην εκκλησία αλλά για την τοποθεσία στην οποία βρίσκεται δίνοντας στον επισκέπτη εικόνες πανοραμικής
θέας της πόλης της Σκιάθου αλλά και στο νησάκι Τσουγκριά. Θα επισκεφθούμε το σπίτι-μουσείο του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη
(1815-1912), έναν από τους σπουδαίους λόγιους του νησιού και κατ’ επέκταση της Ελλάδας. Πρόκειται για ένα απλό, λιτό οίκημα
από πέτρα και ξύλο που παρουσιάζει όμως αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. Στη συνέχεια θα κάνουμε έναν κοντινό περίπατο στη
μικρή χερσόνησο Μπούρτζι, που χωρίζει το παλιό από το νέο λιμάνι, στην είσοδο του οποίου βρίσκεται η προτομή του
Παπαδιαμάντη, ερείπια από Ενετικό κάστρο και το παλιό σχολείο του νησιού. Ήταν το πρώτο δημοτικό που χτίστηκε το 1906, το
οποίο σήμερα λειτουργεί ως Πολιτιστικό Κέντρο και στεγάζει το πανέμορφο θερινό θέατρο. Στη συνέχεια ελάτε μαζί μας
προαιρετικά σε μια ωραία θαλάσσια εκδρομή στις καλύτερες και απρόσβατες παραλίες του νησιού.
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 ΑΦΙΞΗ - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ
Αναχώρηση νωρίς το πρωί και με ενδιάμεση στάση, άφιξη στο λιμάνι του Βόλου από όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί του
Παπαδιαμάντη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια πρώτη βόλτα στο κέντρο του νησιού. Ο κεντρικός
πεζόδρομος της οδού Παπαδιαμάντη, όπου θα περπατήσουμε, ξεκινάει από το λιμάνι, είναι γεμάτος μικρά μαγαζάκια, μπαρ,
καφετέριες και ταβέρνες. Με ιστορία μακρά και πολυτάραχη, που πάει πίσω στα αρχαία χρόνια, το νησί έχει να διηγηθεί ιστορίες
από πολλούς κατακτητές, οι οποίοι φεύγοντας άφηναν πάντα πίσω τους τα πολιτιστικά τους στοιχεία. Κατά την Τουρκοκρατία το
νησί χρησίμευσε για τους θαλασσοπόρους ως ναυτική βάση. Φυσικό επακόλουθο είναι η αρχιτεκτονική του νησιού να έχει
διαμορφωθεί ανά τους αιώνες δημιουργώντας ένα μίγμα νησιώτικου στοιχείου που δένει αρμονικά με Πηλιορείτικα και
νεοκλασικά χαρακτηριστικά. Ελεύθερος χρόνος για ξεκουραση ,διαν/ση.

Σημείωση:  Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος



ΣΚΙΑΘΟΣ | ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 3 ΗΜΕΡΕΣ - 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 4 ΗΜΕΡΕΣ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤETΡAΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤETΡAΚΛΙΝΟ

PORT VIEW STUDIOS

 Βρίσκονται στη Χώρα, πολύ κοντά
στην κεντρική οδό Παπαδιαμάντη

και το Λιμάνι. Τα δωμάτια έχουν AC,
TV και ψυγείο. 

Βαθμολογία Booking 8,3

- 149 - - 175 - -

PHILIPPOS STUDIOS

Δωμάτια στη χώρα, με σύντομη
πρόσβαση με τα πόδια στην

κεντρική οδό Παπαδιαμάντη.
Διαθέτουν AC,TV και ψυγείο.

Βαθμολογία Booking 8,3 

- 159 155 149 189 179 175

MARLTON HOTEL 2*

 Βρίσκεται στην καρδιά της χώρας
της Σκιάθου δίπλα από την κεντρική

οδό Παπαδιαμάντη. Τα δωμάτια
έχουν AC, TV και ψυγείο. Διαθέτει

χώρο πρωινού και πισίνα.
Βαθμολογία Booking 8,6 

Πρωινό 165 159 - 199 185 -

NOPI & ZOI STUDIOS

Δωμάτια στη χώρα, με σύντομη
πρόσβαση με τα πόδια στην

κεντρική οδό Παπαδιαμάντη.
Διαθέτουν AC,TV και ψυγείο.

Βαθμολογία Booking 8,5 

- 175 165 - 215 199 -

 LA FLEUR
APARTMENTS 

Καινούρια διαμερίσματα στη χώρα
της Σκιάθου και 5 λεπτά από την

παραλία Μεγάλη Αμμος. Διαθέτουν
κλιματισμό, τηλεόραση, ψυγείο και

μπαλκόνι με θέα Υπάρχει επίσης
εξοπλισμένη κουζίνα με φούρνο

μικροκυμάτων και βραστήρα. 
Θα βρείτε και διαθέσιμο hot tub-

Jacuzzi με θέα στην πόλη. 
 Booking 8,6

- - 180 - - - -

ATLAS SUITES
 Στην καρδιά της χώρας, πολυτελείς

σουίτες πλήρως εξοπλισμένες.
Βαθμολογία Booking 8,6 

- 245 - - 310 - -

**ΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΠΡΟΣ/ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ KATA 25€/ΑΤΟΜΟ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ | SUPER STAR - SEA JETS: 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 3 ΗΜΕΡΩΝ: 22/06 ΒΟΛΟΣ-ΣΚΙΑΘΟΣ 08:45-10:55 | 24/06 ΣΚΙΑΘΟΣ-ΒΟΛΟΣ 16.00-18.15
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 4 ΗΜΕΡΩΝ: 21/06 ΒΟΛΟΣ-ΣΚΙΑΘΟΣ 07:30-09:45 | 24/06 ΣΚΙΑΘΟΣ-ΒΟΛΟΣ 16.00-18.15

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο 
Συνοδό του γραφείου 
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με επιστροφή με το Super Star της Sea Jets 
Διαμονή στο δωμάτιο/ξενοδοχείο που επιλέξατε με την αντίστοιχη διατροφή 
Εκπτώσεις στη Σκιάθο με την κάρτα μέλους SKIATHOS CARD 
Viber group για να επικοινωνούμε καλύτερα  
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Δημοτικό φόρο διαμονή, ο οποίος πληρώνεται στην υποδοχή του ξενοδοχείου: 

Studios: 2€ ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση 
Marlton Hotel: 3€ ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
3ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

22/06

ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
4ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

21/06

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως & Βενιζέλου 04:30 03:30
Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 05:30 04:30

Λάρισα Νέος Νιαβής (My market) 06:30 05:30

Skiathos


